KPATIKO MNIZTOMOIHTIKO FAQzZZOMAGEIAZ

l. ZYNONTIKEZ MPOAIATPA®ES sasel TaN onioiaN 0A AIEZAXE0YN ol EzETAsEl: MAIQY 2013

EITIIIEAO A (A1+A2)
AwapaBpiopevo teot otnv AyyAika, FaMiky, Teppavikn kat Italikn
OO £0CGLATEOV ApBpog BafBpoAoyia Xpovog Apll((')].log' AeSewv
ENOTHTA S EpwTIH gpoparwv/ | Zovieleotng (Aemrta g ELPEVOV___
/doxipaciov! doxipaocieov Méeyiot EAayiotn! ®PaAQ) napexo- | mapayo-
Yot Xt pas pevooll | pevoolV
EmAoyn) 20+20=40 1,0 40 Al:i 8 Aev
1 50 50 65 450 - 750 ,
ZOpNAP®OoN 5+5=10 1,0 10 A2: 1 15 opietat
2 Kabobnyobpev 2-4 v 60 AL 2 40 B2V 1 140-180
IAapay®yn A2: 18 opidetat
3 Em}\oy'r] 5+5=10 20 2,0 20 50 Al: 8 15 -25 'Asv 'Asv
Sopm\jpoon 5+5=10 3,0 30 A2: 15 opiCetat | opietat
4 KaGoquc?l')psvn 3 B 40 i 15 - 20Vl 'Asv 'Asv
HAPAYDYL opietal | opiletan

! Zmv nepintoon 1oV evot)tev 1 kat 3 1 eAdx1otn povada oty oroia ava\beTdat To TeoT etvat To epeTpua (item), eve otig evotnteg 2 kat 4 1 eAdyloTn
povada etvat n doxipaoia r) dpaotnprotta (activity).

ITEAaytotn Babpoloyia yapaxtmpiletat edo 1) pikpotepn Pabpoloyia mov emtpénet v abpoton tov pepov yid e§aymyr g Tehr|g fabpoloyiag OV
TV EVOTI|TOV TOD TEOT.

"' To «apeyopevo» avagépetat oto ketpevo oo kaheitat o e€etalopevog va dtapdoet 1) va akovoeL.

V' To «mapayodpevo» avagépetat oto Keipievo mov kaheitat o e€eTalopevog va ypayet 1j va met.

V Ztig evotnreg 2 Kat 4, oo vrodiatpodvTat oe Spactnptdtteg, Sev vIIApyEt ovvteheotr)g Bapvttag. H Babpoloyia mpoxodItel amod Ty eKTipnor) oo
Babpov avrtamnokplong oe CLYKEKPIPEVA KPLTH)PLA, IOV KAAODVTAL vd epappocovv dvo efetaotes/ Pabpoloyntég yia kabe eSetalopevo.

VI Ta v evomta 4 Sev vnapyet eAdytotn Badpoloyia. Avtd onpaivet mog ) ddpoton tev Padpmy mov eaopd\ioe o e€eTaldpevog yivetatl akopn Kt av
oty evotnta 4 o Pabpog etvat pukpotepog oo 30% g peytotng dovarrg Padpoloyiag avtg mg evotntac.

V' O mpoodropiiopevog edm xpovog diatifetat yia v e€étaon kdbe {edyong e€etalopévav.

1-



EITITIEAO B (B1+B2)

AwaPabpiopevo teot otnv AyyAiky, Falka), Feppaviky, Italiky, Ionavikn) xat Toopxkikn

OO £0GULATEOV ApBpog BaBpoMloyia Xpovog Apll((-);oi‘);z)%:wv
ENOTHTA S EpOTIH! spompateov,/ | Zovieeotng (Aerrta g ‘e :
/dorapaoiov doxipaoieov Méyot EAayu ®PaQ) napexo- | mapayo-
H bS] Xtot pas HEVOD HEVOD
1 Emoyn 25+25=50 60 0,8 40 50 Bl: 8 85 1.500 - Aev
ZopnAP®OI) 5+5=10 1,0 10 B2: 15 2.500 opiletat
2 Hpnehebepn 2-4 - 60 BL. 2 85 200-300 | 350 - 400
MApaymyn B2: 18
3 Em}\oy'r] 7+8=15 25 2,0 30 50 Bl: 8 20 - 30 'Aev 'Aev
Sopnm\jpoon 5+5=10 2,0 20 B2: | 15 opiCetat | opietat
4 Hpta}\eues'pr] 3 _ 40 _ 20 -25 'Aev 'Aev
HAPAYDYL opietal | opiletan

ApBpog

TOnog EpOTHPAT® . BafpoMoyia , Extac
ENOTHTA | )/ goriton " | epompenav/ | Sovreheomg , . Xpovog mpév(:,‘v
H doxpaocieov Méeyiotn EAayotn

Emoyr) 50 0,4 20

1 8 80 1.500 - 2.500
ZOpnATP®or 10 0,5 5

2 EebBepn 2-3 - 30 9 90 330 - 400
HAPAYOYT)
Emoyr 20 1 20

3 e 8 25 Aev opiCetat
ZOPIAP®OT) 5 1 5

4 EAedOepn , 2 -- 20 -- 25 Aev opiCetat
HAPAYOYT)




Il. PYOMIZEIZ MOY AIENOYN THN EZAFQrH TQN AMOTEAEZMATQN

e To obvolo Tewv egpatudatev Kabe eviaioo daPabuiopévov teot emtpémel v eSaocgdiion 200 povadov and Tig omoieg ot 100
IIPOEPXOVTAL AIIO EPATHHATA TOL XapnAotepov emuedov dvokoAiag (Al 1 Bl) xat ot vrmoAoureg 100 amd ep@Trjpata ToL vYPnAOTEPOL
emuedov dvokoAiag (A2 1y B2).

e Ta my edaywyn tov anoteheopdteov Aappavovtal oy ta opia Pabpoloyiag Tov Iapakdt® Mivakd, 0 0Ioiog MPOKLIITEL A0 TNV
e€ng pvOpLON: emrTLYXAVEL OTIG ESETAOELG O/ 1) DIOWPHPLOG/ A TIOV OLYKEVIPAOVEL TOLAAXLOTOV TO 60% g péylotng dvvatrg Pabuoloyiag,
oo Vv amapaimty mpodnodeon ot exet emtvyel to 30% g péylotng dvvatrg Pabuoloyiag yia xkabe @aon eféraong xwploTd, pe
eCaipeon v TETAPTY:

Evétnra 1 Evétnta 2 Evétnta 3 E€ac@dhion Efaopdhion
A1/B1 A2/B2 A1/B1 A2/B2 A1/B1 A2/B2 moTor. A1/B1 moTot. A2/B2
(30% Tou | (80% Tou | (30% ToOU (30% Tou (30% Tou (30% Tou (60% ToU 100) (60% T(;U 200)
25) 50) 30) 60) 25) 50)
EAdxioTn amaitoUpevn
BaBpoAoyia 8 15 9 18 8 15 60 120

e Koata ovvénewa, oe mpwtn @aon eAéyxetat, yla 0Aovg tovg eSetalopevong, UNI®G O KATIOWd eVOTNTA TG €SETAONG OLYKEVIP®VOLV
Babuoloyia pkpotepn and avt)v: ITpwmt evotnta 8 povadeg, Sevtepn evotnta 9 povadeg Kat Tpity evotta 8 povadeg. X1y Hepinteor)
avtr) Bewpovvtat anmoppurtéol. Ta opia avtd eivat 1o 30% g péyotmg Pabpoloylag kabe evotntag, PAoel TOV POTNUATOV eMUIESOD
dvoxoAiag Al 1) Bl, mov e§aopaiifovv ovvoAka 100 povdadeg.

e Xtovug eCetafopevoog mmov eSacgalifoov ovvolikr) Padupoloyia (GnA. amod Oleg Tig evotnteg) kat® amo 60 (dnA. 1-59) be yopnyeitat
ITLOTOIIOWU) TIKO.

e Xtovg eCetalopevoug mmov egaopaiioov Padpoloyia amo 60 émg kat 100 xopnyeitat motomowtiko Al 1y Bl.

e Xtoug eCetaldouevoug rmov e€acgalifovv Pabpoloyia anod 101 émg xat 119 (rmov Oa rjtav armotoyovteg Tov A2 1j Tov B2) yopnyeitat, emiong,
motonoum ko Al r) Bl.

e 2toug egetafopevong mov eSaopaiifovv Pabpoloyia ammo 120 émg 200 povadeg xopnyeitat motonowuko A2 1) B2, vno v npotmodeor
ot eyovv egaopalioet ior) 1) peyahvtepr Babuoloyia anod myv efng: [potn evotnta 15 povadeg, Sevtepr) evotta 18 povadeg xat tpity
evotnta 15 povadeg,

e 2vvenwg o éleyyxog eSaopdaliong tov 30% xdabe evotntag yiverat oe dvo @doelg: pia oy apxr), yia oAovg, xat pia petda mv adpoton tov
pepmV, LOVO yid 000G £xovV eSac@alioel ovvolikr] Babpoloyia 120 1) meploodTeP®V HOVAO®V.




